L1

Fero vo svojej oblubenej hre v automobilovom zavode konecne predbehol druhého, kolky je teraz Fero
v poradi?

L2

Jedna tehla vazi 1 kg a pol tehly. Kolko vazia tri tehly?

L3

V Cisle 473768146 skrtni tri Cislice tak, aby zostalo ¢o najvacsie Cislo.
L4

Kolko je dvojcifernych ¢isel mensich ako 177?

L5

evvys

4.A7

L6

Vcera bola streda. Aky den nasleduje po zajtrajsku?
L7

Najviac kolko Stvorcekov so stranou dlhou 2 cm sa da nastrihat z papiera, ktorého jedna strana je dlhd 6 cm
adruha 5 cm?

L8
Ktoré tri Cisla nasleduju v postupnosti Cisel 5, 6,12, 13, 26, ...
L9

Vlado sa pozrel na svoje digitdlne hodinky a bolo presne 12:21. VSimol si, Ze toto Cislo je symetrické ( rovnaké pri
Citani sprava aj zlava). Najblizsie o kolko minut ukazu Vladove hodinky symetrické Cislo?

L10
Vo vrecusku je 35 gul6éok. Bielych je 3-krdat viac ako Zltych. Modrych gul6cok je 7. Kolko je vo vrecusku Zltych
guldcok?

L11

V debnicke st pomiesané tri druhy jablk . Aky najmensi po¢et musim zobrat naslepo z debnicky, aby medzi
vybranymi jablkami boli aspon 2 jablka toho istého druhu?

L12

Nezbednik Aladar musi byt v skole 15 minut pred zacdiatkom vyucovania, aby sa dokladne pripravil na hodinu,
obliekanie mu trva 13 minudt, 19 minut rafajkuje a 33 minat mu trva cesta do Skoly. Kedy ma Aladar vstat aby
spokojne zacal Uspesny den, ked skola zacina o 6smej?



L13

Aky je obvod tohto Utvaru?
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L14

Toto je plast kocky. Aky je najvacsi mozny sucet Cisel v jednom rohu?

L15

Traja kamarati maju spolu 3 roky. Kolko budi mat spolu o 5 rokov?

L16

NapisS najmensie trojciferné Cislo, ku ktorého zapisu potrebujes tri r6zne Cislice.



L17

Na obrazku je trinast Cisel. Ktoré z nich lezia sicasne v obdlzniku aj v kruhu, ale nelezia v trojuholniku?

L18
Doplrite chybajlce ¢isla v ndsobeni

242

X 7

??7?

L19

Dopliite Cisla tak, aby kazdé cislo bolo su¢tom dvoch Cisel pod nim.

?
94 ?
? 49 ?
21 ? ? 63

L20

Brat a sestra iSli do lesa na huby. Brat nasiel o 36 hub viac ako sestra. Cestou domov prosila sestra brata, aby jej
dal tolko hub, aby mali obidvaja rovnaky pocet hub. Brat jej prosbe vyhovel. Kolko hub jej dal?

L21

Peto, Miso a Juro isli peSo po schodoch na vyhliadkovu vezu. Peto sa zastavil prvy, MiSo vystupil este o 20
schodov vyssie ako Peto a Juro vystlpil o 20 schodov vyssie ako Miso. Kolko schodov presli spolu od okamihu
zastavky, ak Peto stal na 230. schode?

L22

Katka a Krisa beZia oproti sebe. Katka prebehne za mindtu 135 metrov, Krisa 123 metrov. Ako daleko budu od
seba diev¢atd minutu pred stretnutim?

S23

Po dvore behaju zajace a sliepky. Zajacov je o pat viac ako sliepok. Spolu majud 56 néh. Kolko je na dvore sliepok
a kolko zajacov?



S24
10 kruzidiel je o 4 eura lacnejsich ako 18 kruzidiel. Kolko najviac kruzidiel si mbze Laco kupit za 15 eur?
S25

V triede je 32 deti. 10 deti vie hrat $ach, 14 vie hrat piSkvorky, 4 deti vedia hrat aj Sach aj piskvorky. Kolko deti
nevie hrat ani jednu z tychto hier?

S26
Pri stole sedi Sest ludi, ktori si pripijaju na zdravie. Kazdy si strngne s kazdym. Kolkokrat si Strngnu?
S27

Z Bratislavy vyjde do Trnavy vlak. O pat minut neskér vyjde viak z Trnavy do Bratislavy, a to dvojndsobnou
rychlostou. Ktory vlak bude blizsie k Trnave, ked'sa stretn?

528

Mame dve nadoby, stvorlitrovu a patlitrovd, odlejte pomocou nich presne dva litre minimalnym poétom
prelievani.

S29

Pan Aladar je o 55 rokov starsi ako jeho pes Cvoky. Cvoky ma presne tolko mesiacov, kolko ma pan Aladar rokov.
Kolko rokov ma pan Aladar?

S30

Teraz je pondelok 11:00 a pstros si skryl hlavu do piesku pred 98 hodinami. Ktory den si pstros schoval hlavu do
piesku?

S31
Co patri v postupnosti N,J,D,T,S,P,S,?,0,D namiesto otaznika?
S32

Keby v roku 1961 ludia poznali digitdlne hodinky, urcite by si vSimli, Ze aj keby si hodinky nasadili hore nohami,
udaj o roku by ostal nezmeneny. Kedy bude najblizsie takyto rok?

S33

Chip a Dale sa raz hadali o oriesky a Chip hovori: ,Ak mi das jeden z tvojich orieskov, budeme mat obaja rovnaky
pocet orechov.” Dale mu na to odpovedal: ,Ak mi ty das jeden z tvojich, tak budem mat dvakrat viac orieskov
ako ty.” Kolko orechov mal Chip a kolko Dale?

S34

V posilfiovni Bit&Fit maju iba ¢inky s hmotnostou 2kg a 5kg. V celej posilfiovni maju iba 14 Ciniek a
celkova hmotnost dvojkilovych €iniek je rovnaka ako celkova hmotnost patkilovych. Aka je celkova vaha
vsetkych Ciniek v posilfiovni Bit&Fit?

S35

Ak hadZzeme dvoma réznymi hracimi kockami, kolko je moZnosti, Ze stcet bude 6?



S36
Kolko Cisel od 1 do 100 obsahuje Cislicu 5?
S37

Predavac povedal: Kdp si tri pneumatiky za normadlnu cenu a Stvrtd dostanes za 400Sk. Jano je velmi Setrny a tak
zaplatil 9600 korun za 12 pneumatik. Kolko bola normalna cena pneumatik?

S38

Marika ma 24 rokov. Je dvakrat taka stara ako Anna, ked bola Marika taka stara ako je Anna teraz. Aka stara je
Anna?

S39

Slimak sa chce vysplhat na strom. Cez deri sa vy$plha po kmeni 4 m, v noci sa viak zoSmykne 3 m. Na deviaty
den vecer sa dostane na vrchol stromu. Aky vysoky je tento strom?

S40
Kolko dvojcifernych ¢isel ma ciferny sucet 7?
S41

Jurko ma tolko sestier, kolko bratov a jeho sestry maju dvakrat menej sestier ako bratov. Kolko je v tejto rodine
sestier a kolko bratov?

542

V teste z matematiky bolo 10 otdzok. Kazda spravna odpoved bola hodnotend 5 bodmi, za kazdu nespravnu
odpoved sa 3 body odpocitali. Majo odpovedal na vSetky otdzky v teste, no ziskal iba 2 body. Kolko spravnych
odpovedi uviedol?

543

V $portovom obchode maju 18 zelenych a 30 oranzovych 16pt. Najskor rozdelili vSetky zelené lopty do
niekolkych vriec tak, Ze v kazdom vreci bol rovnaky pocet 16pt. Potom do tych istych vriec popridavali oranzové
lopty tak, Ze do kazdého vreca ich dali rovnako vela. Najviac kolko vriec mohli takto naplnit?

S44

Gabika a Petka spolu pripravovali oslavu svojich narodenin. Petka zaplatila za dve zmrzlinové torty a pat flias
pomarancovej limonady 139 korun. Gabika kupila tri zmrzlinové torty a dve pomarancové limonddy. Zmrzlinova
torta stoji 27 korun. Kolko korin ma Gabika vratit Petke, aby na oslavu minuli rovnaky pocet penazi?

545

Cyklisti Kamil, Nika, Petra, Jano, Safio a Fero i8li na vylete v rade za sebou. Ur¢te ich poradie, ak viete:

a) Sario nesiel pred Kamilom
b) Jano nesiel pred Petrou
c) Sario iSiel 0 3 miesta za Petrou

d) Fero iSiel o 4 miesta pred Nikou



S46
Rozostavte v Stvorcovej sale 10 kresiel k stenam tak, aby pocet kresiel pri kazdej stene bol rovnaky.
S47

Siroky bol tazky ako dvaja Dlhi a traja DIhi by vaZili tolko, ako 5 Bystrozrakych. Dlhy vaZil 50kg. Vietci traja vaZia
spolu 10-krat menej ako zapriahnuty voz. Kolko vazi zapriahnuty voz?

548

Dana je postupnost Cisel 284, 140, 68, ?. Aké Cislo treba napisat namiesto otaznika?

S49

Pismena nahradte takymi r6znymi Cislicami, pre ktoré bude sucasne platit:
A.B=B

B.B=CB

B.CB = ACB

T50

Kolko je vietkych patcifernych Cisel?

T51
Kolko jednotiek je v Cislach 100 az 2007?

T52
V rade je 9 ¢isel: 987654321. Kolko znakov plus treba doplnit medzi ¢isla, aby vznikol celkovy vysledok tohto
suctu 99?

T53
Patuholnik je zloZeny z troch rovnakych trojuholnikov s dizkami stran 4 cm, Secm, 6¢cm. Aky je obvod
patuholnika?

T54

Pastier pdsol ovce. Okoloiduci zahrani¢ny turista sa ho spytal, kolko ich ma. Pastier odpovedal: Je ich menej nezZ
500. Keby som ich postavil do dvojstupu, trojstupu, Stvorstupu, patstupu a aj Seststupu, jedna ovca by bola vidy
naviac. Ak ich postavim do siedmich radov, bude ich presne. Zistite, kolko bolo oviec(barany v stade neboli...:)

T55

.....

T56
Rozdel ¢isla 3, 4, 7,9, 11, 12, 13, 16 do troch skupin s rovnakym suctom.

T57
Sportovej sutaze sa zdcastnilo 7 druzstiev. Kolko zapasov odohrali, ak kazdé druzstvo hralo s kazdym, ale jedno
druzstvo odstupilo zo sutaze po odohrani dvoch zapasov?



T58

Doplrite namiesto hviezdiciek Cisla tak, aby bol vysledok spravny:
68*

X 42*

* k %k

136*

272*

T59
Sucet dvoch Cisel je 22 a sucin 105. Aké su to Cisla?

T60

Detektiv Droopy sa otoCil za zvukom padajuceho skla. Uvidel Styroch vyrastkov upalujidcich od rozbitého
vykladu. O pat minat uz vsetci spolocne sedeli na najblizSom policajnom vysetrovacom oddeleni. Andrej tvrdil,
Ze sklo rozbil Viktor. Viktor presviedcal, ze sklo rozbil Slavo. Slavo sa dusoval, ze Viktor klame a Juro tvrdil, Ze to
nespravil on. Dal$im vySetrovanim vyslo najavo, ze iba jeden z nich hovoril pravdu. Kto rozbil vyklad?



